
C1_PS    La boîte à oeufs 

Le papa de Louis a acheté 1 boîtes à œufs pour faire 

 des crêpes. Il a utilisé 4  œufs de la boîte.  

Combien lui reste-t-il d’œufs après sa recette ? 

 

 

 

 

C1_MS    La boîte à oeufs 

La maman de Loucy a acheté 2 boîtes à œufs pour faire des crêpes. Elle a utilisé tous les œufs de la 

première boîte et deux de la seconde boîte.  

Combien lui reste-t-il d’œufs dans la seconde boîte  

après sa recette ? 

   

 

 

 

 

 

C1_GS    La boîte à oeufs 

 

 

La maman de Louise a acheté 1 boîte pour faire des crêpes. Elle a utilisé 6 œufs de la boîte.  

Combien lui reste-t-il d’œufs après sa recette ? 

 

 

 

 

 

 

AIDE : une boîte quelconque et des légo© symbolisent les œufs ! Ils peuvent permettre de faciliter 

ou de complexifier la tâche en fonction des capacités de vos élèves. 


